

Ходить ли на митинги?

Для многих людей это спорный вопрос. Кто-то считает митинг бесполезной тратой времени, всё равно ничего не изменить. Кто-то боится, что его там заметят и узнают, а потом это как-то отразится на его жизни.

Некоторые боятся попасть в переделку, потому как на митингах бывают и массовые беспорядки. Есть наоборот любители таких акций. Для них это способ как-то убить время, либо просто пообщаться от скуки, или поорать во всё горло, не зная, о чём там даже разговор, в худших вариантах, устроить беспорядки. Но есть люди, которые идут туда, потому как действительно неравнодушны к какой-то проблеме, но их, к сожалению, опять-таки не так много.

Так ходить ли на митинг? Может ли он что-то решить или это просто мышиная возня? Если сознание подсказывает, что есть в этой проблеме какая-то несправедливость, то обязательно надо идти, по крайней мере, не будет потом чувства вины за своё проявленное равнодушие.

Очень многое на митинге зависит от организаторов. Если это крикуны, цель которых просто пропиариться, то и толку от такой акции не будет. На митинг люди должны приходиться не только для того, чтобы выразить свой протест, но и для того, чтобы научиться чему-нибудь. Это как раз задача организаторов.

Если на экологическом митинге люди выкрикивают лозунги в защиту окружающей среды, а при этом тут же бросают окурки и мусор где попало - что же это за защита Природы? Мы выступаем за закрытие завода, загрязняющего Байкал, при этом, ежегодно оставляя на его берегах тысячи тонн мусора и, самое главное, приезжая туда на отдых и увозя с собой свой мусор, не можем хоть немного, но убрать валяющийся там чужой – гордость не позволяет. А делать это нужно с радостью. Это ведь честь помочь Байкалу, очистить его берега. Наклоняясь и подбирая мусор, как бы кланяешься ему. Если относишься к Байкалу с любовью, то и он к тебе будет также относиться и никогда не обидит.

Эти и другие истины необходимо доводить до сознания людей, чтобы человек, уходя с митинга, понимал, что и от него тоже многое зависит.

Хотелось бы, чтобы люди из других городов тоже поддержали иркутян. Ведь Байкал – это величайшее достояние всего человечества.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)